



Gmina Zagnańsk

ul. Spacerowa 8, 26-050 Zagnańsk, NIP: 959-16-71-296, Regon: 291010866

Zagnańsk, dnia 13 maja 2024 r.

PZ.271.1.8.2024.PZZ

ZAMAWIAJĄCY:

Gmina Zagnańsk,
ul. Spacerowa 8, 26-050 Zagnańsk
NIP: 959-16-71-296

Do wiadomości Wykonawców

Dotyczy:

Postępowania pn.: „Budowa drogi gminnej w miejscowości Jaworze, gmina Zagnańsk”

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy – Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytania z dnia 30.04.2024 r.

Pytanie nr 1.

Prosimy o możliwość zastosowania materiałów brukarskich o standardowej nasiąkliwości do 6 %, która jest zgodna z normą PN-EN 1338:

- zgodnie z zapisami SST D – 08.01.01. „Krawężniki betonowe” – materiał charakteryzuje się nasiąkliwością poniżej 4% (brak dostępności materiału o takiej nasiąkliwości na rynku globalnym),
- zgodnie z zapisami SST D – 05.03.23 „Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej” - materiał charakteryzuje się nasiąkliwością nie większą niż 5% (ograniczona dostępność materiału na rynku globalnym, długi czas oczekiwania na materiał producenta).

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania materiałów brukarskich o standardowej nasiąkliwości do 6 % (zgodnie z normą PN – EN 1338).

Pytanie nr 2.

Prosimy o udostępnienie Decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej bądź zgłoszenia na podstawie którego ma być realizowane przedmiotowe zadanie inwestycyjne.

Odpowiedź Zamawiającego

W załączeniu zamieszczamy skan pozwolenia na budowę -Decyzja Nr 396/2006 znak: B.II.7351-100 -8 /06 z dnia 12.05.2006 r. wydana przez Starostwo Powiatowe w Kielcach.

Pytanie nr 3.

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej o przekroje konstrukcyjne zjazdów zlokalizowanych po stronie prawej i lewej na przedmiotowym zadaniu inwestycyjnym.

Odpowiedź Zamawiającego

W załączeniu Zamawiający zamieszcza rysunki konstrukcyjne zjazdów.

Zastępca Wójta Gminy Zagnańsk
Stanisław Stępień

/podpisana elektronicznie/